HIRDETMÉNY
Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot és az Ingatlantulajdonosokat, hogy Szabadhídvég Község Önkormányzata elkészíttette a település településképi arculati kézikönyvét, melyre a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény kötelezi az önkormányzatokat. 
A településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítése során a lakosságnak is lehetősége van arra, hogy a település településképi megjelenésébe beleszóljon. A közös munka a lakossági fórum megtartásával kezdődött 2017 november 22-én, ahol a tervező röviden ismertette az arculati kézikönyvvel kapcsolatos jogszabályi követelményeket és felépítésére vonatkozó elképzeléseket. 
Az elkészült kézikönyv a 2017. december 20-án szerdán 9 órakor kezdődő lakossági fórumon kerül bemutatásra, de a kézikönyv a település honlapján is már megtalálható.
A településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet véglegesítése során határozottan számítunk a lakosság véleményére. Kérjük, tekintsék meg az elkészült dokumentumot a honlapon. 
Az elkészült településképi arculati kézikönyvvel kapcsolatban észrevételeit, véleményét 2017 december 20-ig küldheti meg az önkormányzat címére, vagy az szhidvegigazgatas@lkomnet.hu email címre. 
Szabadhídvég, 2017. december 13.  
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